

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD DO BAREVNÝCH KONTEJNERŮ?

PAPÍR 	MULTIKOMODITNÍ SBĚR 	PLASTY NÁPOJOVÝ KARTON 	SKLO 	KOVY 
krabice, karton, lepenka 	PET lahve 	kartonové obaly od omáček, smetany 	skleněné lahve od nápojů 	plechovky od potravin 
noviny a časopisy, reklamní letáky 	sáčky, fólie, polystyren 	kartonové obaly od džusů 	skleněné nádoby 	plechovky od nápojů 
obálky, sešity, kancelářský papír 	plastové nádoby 	kartonové obaly od mléka 	tabulové sklo 	drobný šrot, zátky a víčka 
plata od vajec, ruličky od toaletního papíru 	výrobky z plastů, kelímky, krabičky 	obaly od suchých potravin, papíry od másla 	varné a laboratorní sklo 	hliníkové fólie 
hygienické potřeby, pleny 	plastové trubky, podlahové krytiny 	kombinované obaly (blistry) 	keramika, porcelán 	nebezpečné látky a obaly od nich 
mokrá, mastná a znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír 	plastové nádoby od olejů a chemikálií 	znečištěné kartonové obaly 	zrcadla, drátěné sklo, autosklo 	elektronika 

Podrobnější informace o třídění a recyklaci odpadů v ČR naleznete na jaktridit.cz a prahatridi.eu



JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD V PRAZE PODLE BAREV?



PAPÍR

NEVHAZUJTE mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír!



MULTIKOMODITNÍ SBĚR PLASTY
NÁPOJOVÝ KARTON

PROSÍME, sešlápnout nebo rozložit!
NEVHAZUJTE obaly se zbytky potravin a nápojů.



SKLO

Nemusíte sklo před vhozením umývat ani odstraňovat etikety a víčka. Sklo není potřeba barevně rozlišovat.



KOVY

Plechovku ještě před vhozením zmačkněte!
NEVHAZUJTE obaly se zbytky potravin a nápojů.



BLOODPAD

PROSÍME NEVHAZUJTE v pytlících!



SMĚSNÝ ODPAD

SMĚSNÝ ODPAD SE DÁLE NETŘÍDÍ!

V Praze třídíme odpady do různobarevných nádob a kontejnerů. Proto se vždy řiďte radami na samolepkách umístěných na nádobách.

TIPY, JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD - NA CO BYSTE NEMĚLI ZAPOMENOUT

1. Vždy se řiďte radami na nálepkách umístěných na kontejnerech, protože zohledňují specifika v oblasti recyklace odpadu.
2. Použité obaly, které třídíte, nesmí obsahovat zbytky výrobku, potravin nebo nápojů.
3. Je důležité, abyste odpady před tříděním zmenšili (sešlápnutím, zmačknutím, rozložením). Tímto způsobem lze do kontejnerů na recyklovatelný odpad vložit více odpadu, což může ovlivnit četnost svozu - ušetříte tak peníze, které Praha musí vynaložit na likvidaci odpadu, a snížíte také zátěž životního prostředí.

DOBŘE VĚDĚT...

Vaše odpady, které třídíte do nádob, nemusí být dokonale čisté - nemusíte je mýt, stačí, když obsah spotřebujete nebo otřete papírovou utěrkou. Nemusíte odstraňovat žádná víčka a etikety.

EKO KOM
MÁ TO SMYSL, TŘÍDĚTE ODPAD!

PRA
PRA
PRA
PRA

HA
GUE
GA
G